
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจการให้บริการ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 12 เดือน 1 ต.ค. 64 – 30 ก.ย. 65) 

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป   จำนวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด...........257..........คน 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ    

• ชาย 86 33.46  

• หญิง 171 66.54  

2.  อายุ    

• ต่ำกว่า 20 ปี - -  

• 21 – 40 ป ี 34 13.23  

• 41 – 60 ป ี 88 34.24  

• 60 ปีขึ้นไป 135 52.53  

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด    

• ประถมศึกษา 164 63.81  

• มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 80 31.13  

• ปริญญาตรี 13 5.06  

• สูงกว่าปริญญาตรี - -  

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ    

• เกษตรกร 121 47.08  

• ประกอบธุรกิจส่วนตัว 46 17.90  

• รับราชการ 21 8.17  

• นักเรียน/นักศึกษา 18 7.00  

• อ่ืนๆ 51 19.85  
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม 

ประเด็น 
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ 
อัธยาศัยดี แต่งกายเรียบร้อย 

171 66.54 86 33.46 - - - - - - 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความ
เต็มใจ รวดเร็วและเอาใจใส่ 

154 59.92 103 40.08 - - - - - - 

3. เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำ ตอบ
ข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ตรง
ตามท่ีมาขอรับบริการ 

172 66.93 85 33.07 - - - - - - 

4.เจ้าหน้าที่มีความรู้
ความสามารถในการให้บริการ 

200 77.82 57 22.18 - - - - - - 

5. มีช่องทางการให้บริการ มี
ระบบที่ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน 

198 77.04 59 22.96 - - - - - - 

6. มีการจัดสิ่งอำนวยความ
สะดวกอย่างเพียงพอ เช่นเก้าอ้ี 
ที่จอดรถ ฯลฯ 

193 75.10 64 24.90 - - - - - - 

 

 


